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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 65 ANOS DE FUNDAÇÃO DO 

ROTARY CLUB RECIFE – BOA VISTA, CONFORME REQUERIMENTO Nº 

9.823/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ALCIDES CARDOSO, 

REALIZADA NO DIA 21 DE SETEMBRO DE 2022. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador TADEU CALHEIROS. 

 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de setembro do ano de 2022 (dois mil e 

vinte e dois), às quinze horas e vinte minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, 

sob a Presidência do vereador TADEU CALHEIROS. Iniciando os trabalhos, 

o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: 

Excelentíssimo senhor vereador ALCIDES CARDOSO, autor do 

requerimento; e senhor Marcos Pontes, Presidente do Rotary Club Recife – 

Boa Vista; Excelentíssimo senhor Manoel de Oliveira Erhardt, 

Desembargador do Tribunal Regional Federal da 5ª Região e Ministro do 

Superior Tribunal de Justiça; senhor Gilson Edmar Gonçalves e Silva, ex-

Governador do Distrito 4.500 do Rotary Club; e, senhor Luiz Mário Campos 

Calheiros, ex-Governador do Distrito 4.500 do Rotary Club. (APLAUSOS). 

Na sequência, o senhor Presidente convidou todos os presentes para que, 

de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. 

(APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou 

o vereador ALCIDES CARDOSO para ocupar a tribuna e fazer suas 
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colocações. O orador cumprimentou os membros da Mesa, narrou a história 

do Rotary Club International e como ele se tornou uma rede global prestando 

serviços à sociedade. Falou do Rotary Club Boa Vista e seus trabalhos 

sociais com foco na educação. Lembrou quando ingressou no clube e dos 

apoios recebidos na vida política. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 

Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação de um vídeo 

sobre o Rotary Club. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 

Presidente convidou o vereador ALCIDES CARDOSO para fazer a entrega 

de uma placa em homenagem aos 65 anos de fundação do Rotary Club 

Recife – Boa Vista, neste ato representando pelo seu Presidente, o senhor 

Marcos Pontes. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou 

o senhor Marcos Pontes para fazer suas colocações, por questões médicas, 

em seu lugar na mesa. O orador saudou a Mesa de autoridades. Lembrou a 

trajetória de José Mariano e que este se confraternizava com o povo. Relatou 

os trabalhos realizados pelo Rotary Club Boa Vista, o qual precisa estar 

sempre antenado com a realidade para alcançar os objetivos e atender a 

sociedade. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente fez suas 

considerações finais, destacando os principais valores e serviços prestados 

do Rotary Club, e convidou a todos para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). 

Quebrando o protocolo, o senhor Presidente passou a palavra ao vereador 

ALCIDES CARDOSO. O orador falou sobre sua honra, seu orgulho e sua 

satisfação em estar junto com os companheiros rotarianos. Agradeceu ao 

vereador TADEU CALHEIROS por presidir a reunião e destacou sua 

felicidade em ser o primeiro a conceder uma homenagem ao Rotary Club 

Recife – Boa Vista. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor 
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Presidente convidou a todos para um coquetel no Jardim Interno desta Casa 

e encerrou a presente reunião, convocando os senhores vereadores e as 

senhoras vereadoras para se reunirem amanhã, dia 22 de setembro de 2022, 

às 15 horas, em uma Reunião Solene em homenagem à Ordem dos 

Advogados do Brasil – Seccional Pernambuco, pelo trabalho realizado na 

defesa das prerrogativas da advocacia, de autoria do vereador Samuel 

Salazar. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a 

presente ATA que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é 

de direito. ************* 
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